

Проект

**ПОСТАНОВА**  
**координаційно-методичної ради з виконання завдань**  
**ПНД НААН 19 «Луб'яні культури»**

22 квітня 2021р.

м.Глухів

Заслухавши та обговоривши робочі програми виконавців ПНД НААН 19 «Луб'яні культури» на 2021 рік з виконання фундаментальних і прикладних завдань програми, координаційно-методична рада

**п о с т а н о в л я є:**

1. Робочі програми виконавців завдань ПНД НААН 19 «Луб'яні культури» на 2021 рік схвалити.

2. Головній науковій установі:

— забезпечити належний науково-методичний рівень НДР та ДКР, що проводяться з фундаментальних і прикладних досліджень за ПНД НААН 19 «Луб'яні культури» у 2021 році.

— не допускати дублювання тематики, підвищити ефективність і результативність наукових досліджень, посилити вимоги до якості їхнього виконання та впровадження отриманих результатів;

3. Виконавцям завдань програми:

— зосередити фінансові і матеріальні ресурси на успішному проведенні досліджень фундаментального і прикладного характеру за ПНД 19 «Луб'яні культури» у 2021 році;

— усунути недоліки робочих програм згідно зауважень рецензентів і координаційно-методичної ради з виконання ПНД 19 «Луб'яні культури»;

— своєчасно і якісно закласти польові дослідження за фундаментальними і прикладними завданнями програми;

— забезпечити науково-методичне керівництво вирощуванням базового і добазового насіння льону-довгунця і конопель власної селекції та сортів, створених у системі НААН, для просування їх у виробництво, виключивши з процесу насінництва закордонні сорти і сорти селекції установ іншого підпорядкування та форм власності. Підвищити якість підготовки добазового, базового і сертифікованого насіння;

— посилити пропаганду і забезпечити впровадження у виробництво нових інноваційних проєктів, отриманих у результаті виконання завдань другого рівня програми у попередні роки;

— звернутися до НААН щодо прийняття заявок з луб'яних культур на виконання фундаментальних досліджень з 2022 року.

4. Внести зміни щодо наукового керівництва деякими завданнями програми, а саме: замість головного наукового співробітника відділу селекції і насінництва конопель, доктора сільськогосподарських наук, професора Вировця В. Г., який пішов з життя (ІПК НААН), затвердити завідувачку відділу селекції і насінництва конопель Інституту луб'яних культур НААН, доктора сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника Лайко І. М. керівником завдань **19.00.01.03.П** Розробка та удосконалення методів створення генетично стабільного селекційного матеріалу конопель різних напрямів використання, біоенергетичного, волокнистого, насінневого і медичного; **19.00.01.04.П** Гаметофітний добір на жаростійкість у конопель посівних; **19.00.01.06. П** Скринінг генотипів *Cannabis sativa* L. на стійкість до сольового стресу в культурі *in vitro*; **19.00.02.02.П** Дослідження реакції промислових конопель на систематичне застосування добрив і їх післядію при беззмінному вирощуванні в умовах змін клімату.